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Tradiție și continuitate românească 
100 de ani Patriarhia Română | 70 de ani Antibiotice SA 

 

La Palatul Patriarhiei Române a avut loc astăzi conferința multidisciplinară „Tradiție 
și continuitate românească – 100 de ani Patriarhia Română, 70 de ani Antibiotice SA”, 
un eveniment organizat în parteneriat de Patriarhia Română, Ministerul Sănătății și 
compania Antibiotice Iași. 

Evenimentul a celebrat două momente istorice cu semnificație profundă pentru România: 
100 de ani de la ridicarea Bisericii Ortodoxe Române la rangul de Patriarhie și 70 de ani 
de activitate neîntreruptă a companiei Antibiotice SA, un producător de top în producția 
de medicamente, lider în fabricația de medicamente antibiotice și topice în România. 

În deschiderea conferinței, Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe 
Române, a subliniat importanța îngrijirii bolnavilor ca expresie a iubirii creștine și a 
îndemnat la o colaborare strânsă între profesioniștii din domeniul sănătății și cei ai 
credinței, în beneficiul pacientului. 

„Au trecut peste două decenii de când am stabilit o legătură statornică de colaborare cu 
Antibiotice Iaşi, prin cultivarea relaţiei dintre ştiinţă şi spiritualitate în slujirea 
oamenilor. Printr-o fericită coincidenţă, prestigioasa societate producătoare de 
medicamente ajunge anul acesta la vârsta de 70 de ani. Anul înfiinţării fabricii ieşene, 
1955, are şi pentru Biserica noastră semnificaţii deosebite, fiind anul proclamării 
canonizării mai multor sfinţi români şi al generalizării cultului Sfintei Cuvioase 
Parascheva de la Iaşi, ocrotitoarea Moldovei, în toată ţara. Rezultatele muncii mai 
multor generaţii de specialişti şi lucrători în industria farmaceutică, obţinute cu dăruire, 
abnegaţie şi creativitate de firma ieşeană sunt recunoscute şi apreciate în ţară şi în 
multe regiuni ale lumii, pentru efectele benefice în vindecarea bolilor şi recuperarea 
sănătăţii”, a completat Preafericitul Părinte Daniel. 

De asemenea, Ioan Nani, director general Antibiotice Iași, a evidențiat rolul strategic al 
companiei în aprovizionarea spitalelor din România și din alte state cu medicamente 
esențiale, subliniind în același timp semnificația deosebită a coincidenței dintre cele două 
aniversări: „La 70 de ani de la înființare, Antibiotice nu este doar o companie. Este un 
simbol al industriei farmaceutice românești care onorează tradiția ce a adus-o până aici 
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și care este pregătită să îmbrățișeze provocările viitorului. O comuniune de oameni care 
împletește credința cu știința, harul cu rigoarea, vocația cu responsabilitatea”. 

La conferință au participat peste 500 de invitați: reprezentanți ai comunității academice, 
ai autorităților medicale naționale (Colegiul Farmaciștilor din România, Societatea 
Română de ATI), medici, farmaciști, asistenți medicali, dar și preoți capelani din spitale 
din întreaga țară. 

Cele două sesiuni ale conferinței au abordat teme precum: promovarea acțiunilor 
preventive în sănătate, bune practici în îngrijirea pacienților, aportul Antibiotice în 
dezvoltarea terapiilor salvatoare de vieți, legătura dintre credință, vocație și știință în 
actul medical. 

Evenimentul a reflectat dorința organizatorilor de a întări legătura dintre sănătatea 
trupească și cea sufletească, într-un model de parteneriat dedicat binelui comun și 
valorilor care unesc spiritualitatea și responsabilitatea în comunitate. 


